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aus seinen neuesten Werken 

„Der Engel und die Taube“ und „Psalmen“.

Musik: Ahmad Massoumi, Santur
Benefiz-Veranstaltung von Kolibri Interkulturelle Stiftung 

Donnerstag, 22. Januar 2009, 19.30 Uhr, Einlass 19.00 Uhr

SeidlVilla Nikolaiplatz 1b,  80802 München

Eintritt 10 €

SAID, geboren 1947 in Teheran/Iran, kam 1965 nach München und studierte Politikwissenschaft. Nach dem Sturz des Schahs 1979 kehrte er nach einem kurzen Aufenthalt im Iran nach Deutschland zurück. Er hat zahlreiche Auszeichnungen für seine Lyrik und Prosa erhalten, zuletzt den Adelbert-von-Chamisso-Preis und die Goethe-Medaille. Seine Bücher sind in mehreren Sprachen erschienen. Für sein politisches Engagement und seinen persönlichen Einsatz für verfolgte und inhaftierte Schriftsteller wurde ihm 1997 die Hermann-Kesten-Medaille verliehen. SAID war von Mai 2000 bis Mitte 2002 Präsident des deutschen PEN Clubs. SAID lebt in München.

Ahmad Massoumi, geboren 1963 im Iran, wuchs in einer musikalischen Familie auf. Der Vater spielte "Ney" (iranische Flöte) und der ältere Bruder war Sänger. Dem Vorbild des Bruders folgend begann Ahmad autodidaktisch mit Gesang. Eines Tages fand Ahmad einen Santur (orientalische Kastenzither), den der Bruder als Geburtstagsgeschenk bekommen hatte, und entschloss sich, ihn spielen zu lernen. Mit 15 Jahren begann er eine Ausbildung am Santur. Er perfektionierte seine Schläge im „Kulturhaus Shiraz“ und später im „Zentrum für Erhalt und Publikation der Musik“ in Teheran.  1986 kam er nach Deutschland. Neben dem Santur spielt er die Setar (iranische Langhalslaute). Heute lebt Ahmad Massoumi als freier Künstler in München und gibt seine Kunst als Lehrer weiter.

Kolibri Interkulturelle Stiftung 
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Durch Ihren Besuch der Lesung und die darüber hinaus erbetenen Spenden und Zustiftungen unterstützen Sie die Förderung von Flüchtlingen und Migranten mit Sprachkursen, Kinder-, Jugend-, Schüler- und Elternarbeit, beruflicher Qualifizierung, Beratung, ärztlicher Betreuung und Therapie u.ä.  Kolibri ist eine Gründung von Refugio, IG-InitiativGruppe, IAF-Verband binationaler Familien, Verein Freundschaft zwischen Ausländern u. Deutschen.

